

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005579616

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bodan Gerüst GmbH in Liquidation, Salmsach

Bodan Gerüst GmbH in Liquidation (Bodan Gerüst Sàrl) (Bodan Gerüst Sagl) (Bodan Gerüst Ltd liab. Co) Schulstrasse 2 8599 Salmsach

Bodan Gerüst GmbH in Liquidation, in Salmsach, CHE-347.947.753, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 172 vom 06.09.2022, Publ. 1005555816). Mit Entscheid des Bezirksgerichts Arbon vom 04.10.2022 wurde das Konkursverfahren mangels Aktiven eingestellt.

Tagesregister-Nr. 4761 vom 05.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 172, Datum: 06.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau